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LEGÚJABB.
__ Táviratok és telefon-hírek. —■

Beck báró a királynál.
fíécs, márcz. 22. Betk báró osztrák- 

miniszterelnök ma reggel Budapestről 
visszaérkezett ide és délben hosszabb ki­
hallgatáson volt a királynál, hogy rész­
letes jelentést tegyen a kiegyezési tár­
gyalásokról.

Minisztertanács.
Budapest, márcz. 22. A miniszter­

elnöki palotában ma délután miniszterta­
nács volt, amelyen a kabinetnek vala­
mennyi tagja résztvett. Wektrli Sándor 
miniszterelnök beszámolt az osztrák mi­
niszterekkel folytatott tárgyalásokról és 
ismertette az okokat, amelyek miatt a 
tárgy akis meghiúsult. A kormány meg­
át] lapította a módozatokat és javaslatokat, 
amelyek alapján Bécsben folytatni fogják 
a tárgyalásokat az osztrák kormánynyal. 
A mai minisztertanács négy óra hosszá­
nál tovább tartott.

Wekerle a királynál.
Budapest, márcz. 22. I Vekcrlt Sán­

dor miniszterelnök ma délután öt órakor 
Becsbe utazott és holnap kihallgatásra 
megy a királyhoz.

A szászok a népiskolai törvény 
ellen.

Nagysueben, márcz. 22. A szász 
választmány elhatározta, hogy felszólítja 
az összes szász kerületek országos képvi­
selőit, hogy a legerélyesebben foglaljanak 
állást a népiskolai törvény ellen.

A dunapateji választás.
Dunapataj, márcz. 22. Az itteni 

választókerületben ma folyik a képviselő- 
választás. Három függetlenségi jelölt : 
Gauser János, Lázár Nándor és Múzsa 
Gyula áll egymással szemben. Estig Gan­
ser János 1216, Múzsa. Gyula 1007 és 
Lázár Nándor 576 szavazatot kapott. A 
választás valószínűleg csak a hajnali órák­
ban ér véget.

A bazini pótválasztás.
Poxsony, márcz. 22. A bazini vá­

lasztókerületben április 3-ikára tűzték ki 
a pótválasztást Döntótát Mihály néppárti 
és Ivánka Milán Jr. tót nemzetiségi je­
lölt között.

Szatmár árvizveszedelemben.
Saatmár, márcz. 22. A Szamos 

nagyon megáradt s a város külterületét 
elöntötte a viz. A lakosok csónakokon 
menekülnek. A helyzet rendkívül ve­
szélyes. A mástól méter vastagságú jég 
nem tud elindulni. A viz ma estig öt 
méternyit áradt. Veszélyben forog a

vasúti töltés is. A hatóságuk permanen- 
cziában vannak es megtették a legszéle­
sebb körű óvóintézkedéseket. A katona­
ság készenlétben van.

A romániai zavargások.
fíécs, márcz. 22. A romániai za­

vargások oly mérveket öltöttek, hogv a 
külügyminiszter táviratilag utasította a 
bukaresti osztrák-magyar főkonzult, hogy 
a bajban levő magyar és osztrák alatt­
valókat a Ingeréive<ebh védelemben ré­
szesítse. - -

Elfogott sikkasztó.
Becs, márcz. 22. Kreutzer István dr. 

ügyvédet, aki Budapestről hónapokkal ez­
előtt megszökött, az itteni detektívek ab­
ban a pillanatban, midőn Rottcrdambóí 
ide érkezett, letartóztatták. Annak idején 
kaueziósi kk ászt ás.' n es hamisításért került 
bíróság elé, de a vizsgálati fogságból 
megfelelő kaueziú ellenében ideiglenesen 
szabadlábra helyezték. Újabb sikkasztá­
sok és hamisításuk után Amerikába szö­
kött, ahol Jenner Lajos néven élt. Majd 
Amerikából Rotterdamba ment és onnan 
indult ,Becsbe. A budapesti rendőrség 
Krcvtzert állandóan megíigyeltette. A 
bécsi rendőrség úgy értesült kiérkezésé­
ről, hogy Kreutzer Rotterdamból eluta­
zásakor a szálló portásának meghagyta, 
hogy leveleit Tenne? Lajos névre küldjék 
utána egy bécsi szállóba. Az elfogott 
sikkasztó! holnap Budapestre szállítják.

A TENGERPART" TÁRCZÁJA.
Marcelin.

Irta : lmon Frapié.
A játszma délidé kezdődött s olyan 

hévvel folyt, mintha csak milliomosok, a 
tőzsde vagy Monte-Carlo termeiben vívták 
volna az élethalálharczot.

Marcelin egy órakor húsz golyócskát 
nyert. Két órakor nyeresége már ötven körül 
járt, azután lement harminezháromra. De négy 
órakor, mikor a. Giron-gyár harangja megszó­
lalt ozsonnára, már száznyolezvan golyócs­
kája volt, mely öt órára, mikor a mosoda 
kocsija elhaladt mellettük, kétszázra szaporo­
dott.

Ez a veszett, legyőzhetetlen szerencse 
daczolt minden fondorkodással és ravaszság­
gal. Még néhány perez és az egész társ.aság 
ki volt fosztva, tönkre lett téve !

A játék azuteza közepén, a burkolat ku- 
koczkái között folyt. A vesztesek — kik egy 
tuczat hét-tizenkét éves emberkéből kerültek 
ki — n járda szélén ültek s feszült figyelem­
mel kísérték az utolsó játékos küzdelmet, ki 
elkeseredetten védelmezte megmaradt hat go­
lyócskáját.

A kis sikátor e félreeső zugára is rea- 
nchezedett lassan-lassan a nagy drámák vég- 
kifejlődésének nyomasztó, néma csendje, fér­

fiak, asszonyok gyülekeztek az elkeseredett 
harezot vivő gyerekek köré, s érdekkel vár­
ták a játék kimenetelét.

A kis leánykák, kik az ulcza másik vé­
gén csoportosultak, szintén megszűntek ját­
szani. Egy kis szőke szépség irigykedve 
nézte Marcelin duzzadó zsebeit és édesen mo­
solygott reá, míg a többiek bámulva meresz­
tették szemeiket a nap hősére !

Marcelin különben már reg uralta a si­
kátor iskolaköteles ifjúságát.

Tagbaszakadt, erős szőke tiu volt, s a 
sikátorban ritkaságszámba menő viruló kinc­
sese és rózsás arcza megszerezte neki a 
»szép Marcelin« elnevezést.

Suhancz-életének különféle mozzanatai 
es diadalai ellentmondás nélkül megállapítot­
ták, hogy ő a banda legerősebb tagja. Ennek 
daczára jó liu volt s készséggel érvényesí­
tette főlényét elnyomott és igazságtalanul 
bántalmazott pajtásai érdekében.

_ Vigyázz, mert megmondom Marcehn-
nek ! — fenyegetőzött u megkínzott.

Haj ! ha szükség volt reá, Marcelínnek
igen gyors keze volt !

Még ruházkodása tekinteteben is tursni 
felett állt. Czipői mindig rendesen be voltak 
fűzve OS kabátjáról sohasem hiányoztak a 

gombok.
Ezekért szerették őt. s ezek miatt nem 

irigyelte senki sem szerencséjét a mai játék­
ban.

Vérében van, - mondogatták az időseb­
bek. — Ez nála családi hagyomány.

Egyszerre csak. midőn a Giron-gyár gűz- 
kiirtjei megszólalva, hat órát jeleztek, a tá­
volból közeledő tompa mormogás rettegést 
idézett elő a sikátorban.

A suhanezok felugrottak s az utcza leié 
futottak. A megrémült asszonyok az országút 
irányába tettek néhány lépest . . . Egyedül 
Marcelin maradt közömbösen helyén, mert 
szerencséje clkábitotta < golyócskáinak súlya 
elnehezitette.

Nemsokára egy saroglyát kisérő ember- 
aradat lett látható.

Ez a látvány nem volt uj. Az összesereg- 
lett asszonyok ijedt kiáltásba törtek ki. 
Szájtátva lesték, vájjon melyiküket fogja súj­
tani a végzet i Rémülettel néztek egy­
másra :

.— Ki az özvegy közöttünk ? Te, én 
vagy más ?

Egyikük sem mért megmozdulni.
— A gőzfiirészből, a szövő vagy a testű 

gyárból jönnek-e ? Gépek által összeroncsolt 
vagy a torróviz-tartályba fulladt ember holt­
testét hozzák-e?

Végre a terhet vivők ruházata meg­
adta az első felvilágosítást.

Ah I kőmives volt I
A szomorú menet, követve u sikátor la­

kói által, a 19-ik számú házhoz fordult be.
Néhány perez múlva a gyermekek, kik



A TENGERPART

VÁROSI ÜGYEK.

I !

í

egyes
piruHi. tapsolt a 
viselő rmivésznégyesnek. Ez a zene; esemény­
számba menő est is bebizonyította. hogy a

• A váróéi képviselőtestület ülése 
ele eredt. Általános érdeklődéssé! tekintett 
mindenki a városi kepviselőtestűletnek ma 
este hat órára összesivi tt ülése elé, amelynek 
napirendjére ki volt tűzve egyebek között 
«I fiuntel hatan endórsegre tonatkoz<i tor-vény- 
tervétét tárgyalása is. Ámde mi történt ? A 
varosatyák egyszerűen nem jelentek meg ha­
tározatképes szambái az ulesre. Mindössze 
tizenkilenc- \ a >s képviselő tartotta érdemes­
nek eháradni a városházára Minthogy pedig 
a hatat oeatkepességhv. a tagok kétharmad- 
rés-ének jelenléte szükséges, a/, elnök Iélórai 
várakozás után kijelentette, hogy a mai ülés 
határozatképtelenség miatt n/m tarthat meg.
— A határrendőrség ügye igazán szédítő 
gyorsasággal Italad előre '

KÜLÖNFÉLE.
Főherczegaaesonyok Luiein- 

piccolóban Mária Jozefa főherczegasszony.
Ott* foherczeg özvegye — mint Lussinpiccoló- 
bol jelentik — ma reggel oda érkezett anyósa.
Maria Terézia főherczegasszony látogatására, 
aki mar hosszabb ideje ott időzik.

Dalmáczia visszacsatolása Zág­
rábból jelentik A horvát koa'iczió képviselő­
ül' Medákervics Bogdánnak, a horvát ország-: Mastm-Pteraili Angelo basszista ; Faust 
gyűlés elnökének vezetésévé. Dalmácziába 1 /{cerbi József tenorista ; Wagner-Nereo

nek elejétől fogva lelke volt az öreg Whan, 
a cellista s u regiek közül az egyetlen Nedbal 
hiányzik, ki helyett Herold kezeli most nem 
kevésbbe mesterilcg a v iolát. Hoßtnann, a 
primhegcdüs egy Nicolo Galliano-hegedűn ját­
szott ma, mig Suk, a másodhegedűs egy egesz 
kis alakú, 1684-ben készült, kincset érő Stra- 
divárin játszott, mely különösen a Beelhoven- 
quarlett »Allegro«-iában produkált bűbájosán 
szép, síró hangokat. A műsort, mely Smetana,
Haydn és Beethoven egy-egy quartcttjéből 
állott, a legnagyobbrészt zeneértőkből adó
közönség valódi áhítattal hallgatta végig és posta- és távírda-főigazgató szerepelt. A ta- 
mindeii egye*« szám után a lelkesedéstől ki-

1967. márczius 23.

— Francaia hadihajó Fiaméban. A
kormányzóság értesítést kapott, hogy a «l.hi- 
guay-Trottin» nevű franczia hadihajó e ho 
31-én a fiumei kikötőbe érkezik es április 
3-án távozik el innen.

— A postások fisetésren Sexese és 
szolgálati szabályzata A kerületi posta- 
és tuvirdaigazgatók a legutóbbi napokban a 
kereskedelemügyi minisztériumban szakérte- 
kezlelet tartottak, melyen posta- és távirda- 
tisztviselők fizetésrendezését és egyéb szol­
gálati kérdéseket tárgyaltak. A háromnapos 
tanácskozást Sza/ay Peter államtitkár elnok- 
gazgató vezette, mint előadó Foltért Karo'y

nricsk ozásokon a posta- cs taviromtezet
abszolút zenei tökélyt kép- kincstári személyzete által benyújtott memo­

randumra vonatkozó igazgatósági előterjesz­
tések minden pontját letárgyalták s az érle- 

jkezle: minden pontra néz ve megállapodott,

eve..

alapításának eszméje j hegy mii ven értelemben tesz előterjesztést a
íI

cgyletalapiiasai /.ózott. Meleg elismerés | hangú

Hangverseny-Egyesület
egyike volt a legszerencsésebbeknek az utóbbi} miniszternek. A tanácskozásokon mint egy

vélemény domborode'.l ki. hogy «
... .. . , . , - > posta- és távitdaszolpálat keretében a sze­deti varosunk zene; e'etenek te.lenmtese kőiül, r ..... , ......! meivzcti viszonyok, a személyzet óhajai a 
kifejtett fáradozásáért az egylet vezetőséget, j tizctésrendezcs ' tekintetében az 1893: IV.

\Stetnacke>, Janoits cs Bion urakat, ki!; a t.-cz. alapján álló jelen fizetési rendszer s/.e- 
j mai gyönyörű hangx ersenynvel is tanúságát; rint meg nem oldhatok. Mindezeket a kér Jé- 
! adtak, hogv mindenben f -tudatuk magaslatán seket csakis egv automatikus előléptetésen 
! ... I alapuló uj fizetési rendszer keretében lehet

- _ : rendezni. Az értekezlet számba vette, hogy a
A «Menstofelo» eloadaaa. A \ .io-I p0iita_ ^ távirdaintézmeny eddigi tervszerű

I állanak.

; színházban holnap, szombaton kerül színre elő- 
j szűr Boito «Metistofele» czimü operája. A dalmii 
, szereplői : Margit-Heiéna . Pasim Camilla ; 
Paotalis-Márta Gramegna Anna, Metistofele :

mennek a húsvéti ünnepekre s Raguzában a !ancco Achille tenorista. Az előadás
dalmát tartom,inygvülési képviselőkkel 
Da/ntáesia visszaeső tola sárét fognak 
kozni.

í ‘
együtt ^ bérleti est'

tanács-
8 órakor Kezdődik.

— A Nemxeti Szalon megnyitása
A Nemzeti Szalon XXIX. vidéki kiállítása, 
mely egyúttal a Nemzeti Szalon második fiú-

fejlődési állapotához, ami az intézménynyel 
szemben a közönség igényeit felcsigázta, a 
szolgálati ág minden részében uj cs erélyes 

! i eforinkorszakot kell csatolni, amiben jelente- 
i kény beruházásokra is lesz szükség, hogy a 
I gazdasági viszonyok fejlődésevei hanyatlás 

1'*- j ne álljon be. ami hátlányára lenne a közálla- 
(»A« ! pofoknak.

— Diákok tanulmányútja Ma reg­
gel a budapesti gyorsvonattal két csoport 
tanuló érkezett ide, akik tanulmányúton vau­
nak. Az egyik csoportot, a budapesti egyetem 
földtani intézetének huszonöt hallgatóját LJczy

elvecetoen j;sZes termei 
zenekedvelő közönsége. Itt városának 

járták körünkben az »igazi« csehek, vagyis a 
sok utánzóval szemben n valódi cseh vonós-; od<l modorúit, 
négyes, amely közel 15 évi dicsőséges pdya- I nissage X'
luu>a alatt világhírnévre tett szert A quartett-' ,eM. dc azért a nagy közönség már reggel

órától kezdve megtekintheti

A cseh vonósnégyes mai hang­
versenye A Hangverseny Egyesület larad-. mej táilat.i. teljesen készen várja a megnyitás Lajos dr.. Kövesligethy Radó dr. és Cholnoky 
hatatlanul buzgó vezetőségének köszönhetjük. j pillanatát. Immár pompásnál-pompásabb fest-1 Jenő dr. egyetemi tanárok v ezetik és innen 
hog v ma este, az egyesületnek idei szép hang-' mznyeUkel vannak tele a Casino patriottico hol1naP, reggel az anconai ‘ovabbutaz-
versenyci után ismét kivaló zenei élvezetben x' termci aho, má< alkalmakkor Fiume Inak 01aszü,'s-*»ba> ll0g-v az Etna ‘uzhanyo-

........... d.szes termei, anoi más alkalmakkoi biumejh ,n geoiógiai tanulmányokat végezzenek.
reb/.esult riume zenekedvelő közönségé. Jtt x > mainak: S7^n ««-/nnx- n sarmáutai-u , , - . .. _ ,, n«uosanak >zep asszotn ai aa.iak eg\ inasnak j\ mai nap folyamán kirándulást tettek Buc-

alálkozót. Az ünnepélyes megnyitás programra.ja ! cariba cs környékei«. — .\ másik csoportnak,
hogy bár; az ünnepies ver- amely a budai polgári iskolai tunitóképző-

ágvasárnapján délelőtt II órakor I harminczhat növendékéből all, Vangel
! Jenő dr., az intézet igazgato-tanar# a vezetője. 
Ja növendékek a tengeri fauna tanulmány o- 

Xako zása végett jöttek Fiumébti, regcel megnézték, „ ........ a tárlatot.
ikiket Is, ,. I'• Sándor grol kormányzó, a kiállítás védnöke, í a halbioiógiai állomást, maid a »Kiotód«

....................................... - kirándultak a buccari-i öbölbe cs a

szintén besurrantak az udvarba, : 
a kapu> kikergetett — mindnyájan _____
jöttek. pontban 11 órakor jelenik me,

Azonban, hogy mindent láthassanak, ami j lyiségbcn, ahol a védnököt a Nemzeti Szalon | 
a gyászházban történik, kellő távolságban ] igazgatósága tagadja. A város közönsége ne-!
megálltak.

Kezeiket zsebre dugták cs beszélgettek.
— Vájjon kit hoztak :

Nem tudom !
— En sem ! szőni meg Fiume városának meghívását és I gyűlését a városi elemi fiúiskolában. A köz-
Azután leiig hátai (ordítva, egyik tár- j felkéri a védnököt az ünnepélyes megnyitásra j gyűlés napirendje a következő : I. Az igazga-

sukra, Vhurlotra pislogtak, kinek arcza, mióta A kormányzó ünnepi beszéde "után Diry BéJ-^ kozlese'- 2' A nierlog bemutatása. 3.

kiállítási he-1 gazoson
I Maltempo-csatornába, ahol * növendékek 
gyűjtéseket is végeztek. Holnap * isztnui 

I partok mentén tesznek kirándulást, 
i veben v,# Ferencz dl polgármester, a kiállítás . A Gyermekbarát-Egyesület köx
t c'nú^c üdvözli a Nemzeti Szalont, amelynek • gyűlése. A Gvcrmekbarat-EgyesiiIct e hó 
I nevében F.rnsst Lajos ügyvezető igazgató kö- 25-én délelőtt II órakor tartja rendes évi köz-

gyaszfátyolt 
motu volt.

\ urrtak a karjara. nagyon szo- ! Esetleges javaslatok. 4. Az igazgatóság és az
j festőművész, a Nemzeti Szalon titkára bemu- ellenőrök megválasztása az 1907

— Tálán játszhatnánk addig, mig meg-! ,a,Ía a notabilitásoknak a kiállítás anyagát. A 
tudjuk a történteket, — ajanlgatta sikertelenül i Nemzeti Szalon képviseletében uj abban váro- 
az egyik tiu.

— De hol van Marcelin ? — kér­
deztek.

Hirtelen, nagyobb megdöbbenéssel, mintha

erre.

a szerencsétlenül járt munkás rettegve várt 
nevet kiáltották volna féléjük, a fiuk megtud­
tak, hogy ki fog közülük a karján gyászfá- 
tyoit viselni ? Megtudták, hogy köziilök kinek 
az arcza fog clsápadni . . .

A 19-tk számú ház kapusa jelent meg a 
bejáratnál. Egy ócska sapkat tartott a kézé­
ben. mely tömött volt, mint a zsák. Azután 
átment az utczán a gyermekekhez és át­
nyújtva nekik a sapkát szomorú nyerseséggel 
monda :

No, Ingjatok ' Itt hozom a golyócskái­
tokat I

sunkba érkeztek Kezdi-Kovács László és Bruck 
Miksa igazgatósági tagok, valamint Gergely 
Imre és Kann Gyula festőművészek. A Nem­
zeti Szalon igazgatósága szombaton délelőtt 
tiszteleg testületileg Nákó Sándor gróf kor­
mányzónál, Via Ferencz dr. polgármesternél, a 
Casino patriottico elnökségénél cs a hatóságok 
fejeinél. A rendező bizottság a kiállítás meg­
nyitására meghívókat nem bocsajtolt ki, azon 
tehát mindenki részt vehet. Katalógus a pénz­
tárnál 30 fillérért lesz kapható, valamint ott 
válthatók a személyre szóló bérletjegyek is 3 
koronáért

— Megerősített alapszabályok a
belügyminiszter a fiumei Falca kerékpáros 
klub alapszabályait megerősítette

— Lezuhant a hajófenékbe Súlyos 
szerencsétlenség történt ma delut.in 5 órakor 
a Rudolf-mólónál horgonyzó »Rákóczi» Adri/- 
gőzösön. Salvatore He,.rik 28 eves harii szü­
letésű napszámos, ki a fedélzeten a rakodási 
munkálatoknál volt c foglalva, egy kötélben 
megbotlott és leesett a 7 méter mólv hajófe­
nékbe. Súlyos belső es külső sérüléseket és 
agyrázkódást szenv edett es eszméletlen álla­
potban vitték be az előhívott mentők a köz- 
korházba. Állapota igen veszedelmes.

Lányok megrontója. A rendőrség egy 
fiatal. 1 < éves szolgálóleány följelentésére le­
tartóztatta Lalid Herr Antal faczéi pinczcrt, aki 
a Szerencseden leányt elszegődtetés ürügye 
alatt egy rosszhírt! házba csalta, ahonnan csak 
nagynehezen tudod megmenekülni. A jeles 
lérfiut, aki jobb foglalkozás híján a lélekkufár- 
sagra vetemedett, a rendőrség örökre, kitiltotta 
Fiúméból cs hazatolonczoltatja illetőségé he- 

1 lyére.

I

i



— Forgalmi savar a 8zuea-ceator-
*4ban Szuezből jelentik, hogy a «Rindiani» 
nevu hollandiai postagőzös a csatornában zá- 
tenyra jutott és nagyban akadá'yozza a for­
galmat. Eddig 20 hajó szenvedett késést.

— Az ütközők között. A vasúti állo- 
n,a<on tegnap délután Deskovics János, oto- 
c, iczi illetőségű húsz éves napszámos tolatás 
közben két vasúti kocsi ütközői köze került 
g., veszedelmes húzódásokat szenvedett. A sze­
re, esetlen embert, akinek igen súlyos az álla 
pn;u, a mentők beszállították a városi kór­
házba.

t907. nurczius 2;!

Elindult »Ai drássy« márcz. 21-én Rey- 
Rióból Messinnba : »Báthori« márcz. 20-án 
Palermóhól Londonba ; .Jókai« márcz. 22-én 
Fiúméból Nev-porlba ; »Stefánia« márcz. 20-án 
Oportóbol G'asgowba ; «Tisza* márcz. 21-én 
Cntaniábó] Bariba.

KÖZGAZDASÁG.

A TENGERPART
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PBICZI
MAOYAB CSALÁDI OTTHON.

Egy helybeli ezég

! több elárusitónőt vagy elárusító kisasszonyt 
j keres. 200—600 korona óvadék (takurékpeaz-

TENGERESZET.

A kereskedelmi tőzsde e hó ao-án. 
szombaton deli 12 órakor tartja Steinacker 
Artur elnök lésével rendes évi közgyűlését.

A Magyar tengerentúli forgalmi
részvénytársaság 1906. évi első mérlegét' 

— ' 77,127 korona brutto bev étel mellett 25,989 !
Közgyűlés A Magyar-Hermit len- j korona veszteséggel zárja, melyet a jövő év 

Gőzhajóidat Részvénytársaság holnap, j számlájára vi-znek at. A mór'eg a következő :
1 órakor tartja meg rendes év i í Vagyon ■ Kézpénz 15,257, üzlctmegvaltás és 

, . I berendezés .31.444, fiokalapitasok a keiden es
közgyűlését a kővetkező tárgysorozattal : Az 1 Kelet;lzsiaban 57.391, árukészlet 6,171, minta-
igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése. I készletek 3,848, váltólárcza 43,730, adósok 
Az-1906. évi mérleg előterjesztése és indítvány ! 140,797, veszteség 25,989 koron;: — Teher -..

tiszta nyereség hováforditásu iránt. Az igaz- 1 Részvény töke 150,000. hitelezők 155,209, ké­
ss óság és felügyelőbizottság felmentése. Ja- '^ázsiai értékcsökkenési alap 8,994, 
v.-slat a nyugdija ap megalakítására. Az 1907. 

fc ügyelő-bizottság megválasztása.

’’ tárban elhelyezve) es a magyar, olasz és eset­
leg a német nyelv ismerete kívántatik írásbeli 

, ajánlatok legkésőbb e hó 25-ig «A Tengerpart, 
kiadóhivatalához intézcndők.

gin
s ,'ivlv too d. e

Hivatalnok,
lehetőleg magyar anyanyelvű, ki az olaszt 
is jól bírja, 1200 1500 korona kezdő

fizetéssel azonnali belépésre felvétetik. 
Czim a kiadóhivatalban.

átmeneti
tételek 10,328, összesen 324,532 korona.

-f- A Stabilimento Tecnico Trias- 
tinó tegnapi közgyűlésén elhatározták, hogy 
a 626.237

Fox-Terrier
kutya, szépen nevelt, 2 hónapos, eladó. Via 

Szerpentina 24.

626.237 koronát tevő tiszta nyereségből az 
1905. évi hátralékban levő el-őbbségi szelvé­
nyeket 5%-kal (25 korona), az 1906-ik évi IM Hl

A LEGSZEBB
äW női divatszövetek a tavaszi 
saisonra megérkeztek! •* '•B 

Kaphatók:

XXT’eiss 2^y£-

divatáru üzletében
FIUME, Corso 11. - TRIEST, Corso 9.

A Hamburg-Amorika-Linie az
1906. évben 32.303,572 márka tiszta nyeresé­
get ért el (az elő/ó évi 36,142,987 márkával
szemben) e- 10% (előző évben. 11%) osztalé- szelvény,,ktt ß« lVk. l (30 korona) és az 1906.
I t fog fizetni. A társaság tartalékai a tavalyi j^vj törzsrész ve 11 y -szel vény e ke t 6%-kal (60 ko­
tr. íeemele-. azsu>-dotácziólával 33 millió mái - , váltják be.
• -t tesznek ki. j _j. Hazai beazerzéei foi*rások. Kos-

A fiumei kikötő forgalma. Érkezett -. j suti, peu.nC2 kereskedelemügyi miniszter uta- 
»Ebro« angol gőzös (1618 tonnás) Dattell I sitotta a m. kit. Kereskedelmi Múzeumot, hogy 

k.'.pttány parancsnoksága alatt Hullból ; azja ipari beszerzési forrásokról Czimtárt
•Kitore« o-ztrák gőzös (1194 t.) Cannelich ; állítson össze és bocsássa közte. Ez a czim- 
kap.lány parancsnoksaga alatt Triesztből ; az 1 tár fel fogja ölelni az összes hazai gyártelepek, 
eln'rvp dii« olasz g rzós (376 t.) Marullo ka‘ ’ továbbá a nem kizárólag helyi szükségletre 
phány parancsnoksága alatt Triesztből; a j dolgozó, illetőleg a különlegességeket készítő 
»Coloniale« olasz gőzös (335 t.) uiosatate j |(ézmü- és müipari telepek, a háziipari vállala- 
Le .zio kapitány parancsnoksaga alatt 1 rioszt- I to*<, végül az ipari termelő s .(»vetkezetek pon- 
t-ó ; a «Zichy« Adri,«-gőzös (1217 t.) Gütlich j tos névjegyzékét, összes készítményeik pontos 
kapitány parancsnoksaga alatt Nexvportból ; a • felsorolásával és szállító képessegükre von at- 
»Szápáry« Adria-gőzös (695 t.) Marussich j koZ(j adatokkal. A tárgymutató közölni fogja a
kapitány parancsnoksaga alatt Valenciából. I lehető legaprólékosabb részletezéssel az ország- 

Elindult', az »Adria« Adria-gőzös (707 ; ^an készülő összes iparczikkek betiisoros jegy - 
t.) Bsv-sich kapitány parancsnoksága alatt Tan- j zékét, utalással a könyvben felsorolt mindazon 
gerbe ; n »Jókai« Ad, ia-gőzös Newportba ; az telepekre, amelyekben az illető árut nagyban 
»Ada« o asz schooner (150 t.) Senubo kapi- < állítják elő. A Czim tár 10.000 példányban fog 
•ár.y parancsnoksága alatt Castellamareba ; az i megjelenni es díjtalanul küldik meg az ul- 
»Aurora« osztrák gőzös (1005 t.) Gvpcsevich , ,amj iiatbságoknak és közintézeteknek. A m. 
kapitány parancsnoksaga alatt Trieszt érin-j kjr Kereskedelmi Muzeum n Czimtár szer­
te sével Bautmha ; a »Gargano« olasz gőzös j kesztesével járó előkészítő munkaiatokat már 
(432 t) Carace kapitány parancsnoksága alatt j megkcz,j|g s legközelebb szétküldi a kérdőive- 
Bn.riett.iba ; a »i’avia« angol gőzös (1885 t.) t ket° Qe ez utón is felhívja nz érdekelt iparo- 
Jeffries kapitány parancsnoksága alatt Liver-! sokat) hngv amennyiben telepüket n Czimtárba 
popba 
t.) Key 
cuttába ;
Steuer k
turgba ; a «Sofia Brailli« osztrák gőzös
t) Gerüics kapitány parancsno<sag-i alatt j Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes
Syrarusaba.' . ' példányai kaphatók a «Globus» hírlap-j

Rakodik . »Deák« Glasgow számára ; dánisitó üzletben, Vine, de Oomini-utcaa.
»S -11 Kálmán« Rotterdam szamára; »Assi- m kíf dohány nagy tőzsdében. Piazza \
wui« Liverpool számára; »Taranto« Cette i finsabetta. — Capudi Rotttualdo likőr !
-zamára ; »Flink« Törökország számára. \ üzletében, Üeák-Corso. — Devescovich Giov. 1 uhhk,

Kirakodik : »Duna« Newportból erkezve ; trafikban, Ríva Szápáry. — Barbis Giov. ! fi magyarság legkCOVCltCDO ZpOütja. 
•Rákóczi« Maiséi! eból érkezve ; »Denevvel!« irafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk- gyönyörű tüUgerl kilátással.
Cardiffból érkezve ; »Cairntorr« Barry dock- baH , Vnió“-nvomda, Riva Szápáry. Adria j
. ó érkezve; »Marianne« Gaivestonbói ér- pai0t„ ) ' ! (Családok részére nagy kedvezmény,
kezve; »Melbourne« Barry dockból érkezve ;j--------- 1------------- —----- ------ — Figyelmes kiszolgálás Mérsékelt árak.
»Francesca« New-Orleansbol erkezve. i Főszerkesztő:

a »New Orleans« 
k

angol gőzös (2262 j felvétetni "óhajtják, ezt a kívánságukat a telep 
apitány parancsnoksága alatt Cal- j czjmének pontos megjelölésével a m. kir. Ke- 
a »Koma* nemet gőzös (Ibi. f-) | reskedelmi Múzeumnál (Budapest. X , Akadé- 

ipitany parancsnoksága alatt Ham- 1 ^ja-uteza 3) mihamarább jelentsék be.
1417
alatt CIRIWENICÄ

SZÁLLÓ ÉS PENSIO 
CIRKVET4IC A.

Az Adria tengerhaj 
•galma E‘

ózási társa­
ság hajóinak forgalma Érkezett »Buda 
11.« mát ez 20-án Hantosból Buenos-Ayresbe : 
•Szápáry« márcz. 22-tn Valenciából fiúméba 11 

ív« márcz. 21-én Newportból Fiúméba

Szemerjai Kovács Zoltán.
Felelős szerkesztő:

Murai Jenő.
Kiadótulajdonos :

«Unió» könyvnyomdái müintézet.

Tulajdonos: Körner Iván.

A Hzerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

líÖC0H1M17 32 elrontott gyomrot 2-3 óra 
KC56l UV1» alatt Miét mi rMiüh» harraReggellzés előtt fél pohár m ,djöM ren)be hozza.

Sekieti d th au er - fél a radio- atjtiy ■■L—<Á*É**M***** *
Hathatós óvszer a belső betegségek elterjedésének meggátlására, úgyszintén kivaló gyógyhatású ftyomor-, bél- és vérbajokban, továbbá
Hkévéredrs s/ív cl hájas ml as c ll .1 járó fulladásnál, sárgaság, máj- és lépdaganat, cukorbetegség, aranyér, csuz- és köszvénynél, 
vérbőségnél s egyéb belszervezeti bajokban.
Kapható minden jobb gyógyszertár

Főszétküldés a forrástulajdonos; Schmidthauer Lajos gyógyszerésznél Komáromban, 
és fűszerüzletben, Fiúméban Heim F.-nél, kis üveg 30 f„ nagy üveg 50 f. — Össze nem tévesz 

tendő más fajta keserűvizekkel.
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CABARET
Űrt előadásokat m es iiaieiindp a

k la Vilié szálloda éttermében
■y La be/la Ada Fiory

vabsrct-énekesiiú tt berlini va 
báréiból.

Hella Rhoda
a hires müncheni cabaret - 

múvcssnú.
AH! Resso

htc-i cabaret-énekesnő.

Serényi Izsó
magyar komikus 

és a többi szerződtetett tag.

Kezdete este $ órakor, 
ßlumau és Steinau

ifüergatók.

Bristol szálló flákÚCZÍ Vendéglő SzáUoda és Penzió
LÄCKNER.A.'b'fcaimia-

Äagy kávóhkz 6# étterem.
Elsőrangú ház, pazar fényűzéssel bi ren­
dezve. Mimiin balhonos szobából gyű- 
nyitni tengeri kilátás. Figyelni es ki- 
szolgálós Pensüí családot: ás magáno­

soknak mérsékelt árak mellett

Modern lenyeli«. — Mérsékelt erek.

MAGYAR
okleveles miissfiir-iirc/Hyiotái és 
mnnirure amerikai módszerrel. 
Szépségápolásstb. Házhoz, jövők.

Mme László
ABBAZIA, Villa Nada II. cm.

Az ej klriDdortisi pakttnt szeebie.
Tulajdonom Gulyás bászló.
Valódi magyar konyha. Étkezésre 

elfogadok előfizetőket
Ebéd és vacsora 20 forint.
Gvönyörvi kerthelyiség kuglizóval 

nyárára.

Első és legjobb hírnevű óraüzlet

ABBÁZIA. Raiclisstrasse.
Gyönyörű tengeri kilátás magi- 

nem minden szobából.

ílattích Henrik M,0ar>l1 k0ú,encz |ak6eto
Olcsó árak.

Előzékeiig és pontos kiszolgálás
fertő a házban.

= Villanyvilájfitás. s

a flewyork városához czímzett
áruházban (flndrássy-ulcza, Casa Rotonda)

kaphatók a tavaszi és húsvéti idényre a legdivatosabb
uöl gyapjúszövetek,

BATTISZTOK, ZEFIROK, VÁSZNAK.
kész úri. oói és gyermeknihák és mindennemű fehérnemű.

FIUME, Coree,
Chronometer és műórás.
Genfi és Glashütte-féle 1 
angol különlegességi 

gyártmányok.

------ 2-ree-teiti. írtén -rrdsirlá-si kénysaer náJJc-í-l. =

Teljes jótállás az áruk kitűnő minőségéért.
|^r* Versenyen kívüli olcsó árak. "^8B6

Minél .számosabb látogatást kér

a Ntewyork-Áruház tulajdonosa
Andrassy-utcza , Rotonda-ház\ a Rosenttiol-féle játíkazcrüzlct mellett.

Xlotid szálloda és pensio
SUSÁK, 5 pereznyire Fiúmétól.
i^itünő teljes ellátás fürdővel, lakással napi 5 ko­

ronától feljebb.
Nyári tengeri fürdő - Külön meleg tengeri 
fürdő. - Óriási nagy terras/, a tengerre.

Remek étterem. - Kitűnő tiszta italok.
Olcsó árak. ------------- Pontos kiszolgálás.

Fiúméból omnibuszszal 5, gyalog 10 perez séta.
Kellemes kiránduló hely.

UOKNER DÁNIEL RESCH ANT.
wendáglöe. tulajdonos.

„De la Vilié" 
Szálloda, Kávéház és Étterem.

% Az átutazó ^
és a helybeli magyarság 

találkozó helye, {,
BARCZA JENŐ

kaposvári czigányprimás 
minden nap j&tszik. 
Kőbányai és pilsenl ösforrási sörkiméres. ~mr

Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferenc/,
a »De la V ti!c« ^ .álló, kávé ház s étterem 

tulajdonosa.

na
90»
na■a

f0»

t

3
n^
3

Pianino-Raktár
A. B0CC0LIN1

FILMÉ, Via Viottu 22. II. ein.

A legkitűnőbb pianinók ellentálló 
hanggal, elegáns kivitelben havi rész­
letfizetésre is kaphatók 6 évi jótállással.

Hangolások és javítások mérsékelt 
áron vállaltatnak el.

záB fk A t- wie - * »Leder S. czipouzietc
MA (10VERNO 11 (Corso), A TINI. DE DOMINI-ETCA SARKÁN

Nagy választékú, magyar gyárhuányu legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermeü czipőü
minden áriban.

gerlék szerinti megrenSelések kifogástalanul eszközöltetnek.
□ □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Ciyár Budapest-Kőbánya).

------  fiumei főraktára.------
Iroda: Örményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226

í? Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR :$■
t iií-iImnai,tai .?j:inl0tt syógyitó hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 
rnkvtmn ,n Livá ,il a an erkezik .fnsscn a «.várból. - Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 

1 k vltel‘ es "larcznisi sor, */«, ‘/a us 1 hl.-es hordókban és 50 tel literes palaca- 
kot tartalmazó eredeti ládákban.

: Vendéglősük rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak.
--------------- Bárhova házhoz is tiírtínik szállítás. ■ ■ “

Detail elárusító helyek:
„Unione"-üzlet Via del Pino. - F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 

1 ungato. A „balamon“-fele ezukraszda, tulajdonos: Bardola V.
Mindenkor friss csapolás

tulajdonosa; Scala Ferdinand ; a Sorko-féle vendéglőben, a község. 
takarckpenztar^epuleteben, Batthyány, rakodópart 10. és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

Főképviselet: Rupnik Emil, lírményi-tér 6.
Nyomatott az .Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Ríva Szápáry).


